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58ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2024 

     (a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-

das-sessoes/2024/dezembro/ata-da-105a-sessao-ordinaria-11-12-2024.pdf/view )    

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

Sob a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 58ª Sessão 

Extraordinária. Pela ordem, Vereador Camilo.  

CAMILO DANIEL – PT  

Para discutir... Pode discutir na redação final? Pode, não é? 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

Não.  

CAMILO DANIEL – PT – PELA ORDEM 

Então, pela ordem. Rapidamente, só para justificar aqui. A gente tinha colocado, acho que 

sete emendas, e, em uma negociação, todos nós decidimos não apresentar mais essas emendas, com 

exceção da Professora Sonia Meire. Mas eu queria enfatizar aqui algumas coisas. Em diálogo com a 

prefeita eleita, Emília, e com o vice, Ricardo Marques, a gente chegou a alguns pontos que dizem 

respeito às emendas que eu coloquei. Eu não tive a oportunidade de falar isso, porque, na hora que 

as minhas emendas estavam sendo colocadas na pauta e que foram retiradas, eu estava concedendo 

entrevista por conta do que ocorreu, das denúncias sobre Adierson Monteiro. Mas eu queria 

rapidamente só dar um esclarecimento para a sociedade sobre o porquê de a gente ter retirado as 

emendas. Em primeiro lugar, é fundamental, assim, o que a gente acredita na cidade, fiz o diálogo 

com a prefeita eleita e com o vice-prefeito a respeito, por exemplo, do Programa “Cultivando 

Cidadania”, que é o programa de agricultura urbana do nosso município Aracaju. A prefeita se 

compromete, junto ao Ricardo Marques, a dar andamento a esse projeto, agora, nessa nova gestão. 

Enfatizo que esse era um projeto que aconteceu no governo do Prefeito Edvaldo Nogueira durante 

os anos 18, 19, 20, não é? Acaba o recurso desse projeto. A gestão que Luiz Roberto queria na 

prefeitura tinha isso como compromisso. E Emília, junto ao Ricardo Marques, compromete-se com 
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esse tema. Só mais 20 segundos, porque, na hora, eu não estava aqui, presidente. Só vinte 

segundinhos. Tem uma série de outros pontos aqui, mas eu queria enfatizar a questão das nossas 

emendas para os CEUs. A gente tem CEUs que foram construídos na gestão de Edvaldo, algumas 

das nossas emendas tinham recurso direcionado para isso, além das creches do município, que é 

uma demanda absurda da nossa população. E outra questão é relacionada à coleta seletiva dos 

resíduos orgânicos do município, que a prefeitura praticamente não colocou recurso. Estava 

olhando, é R$ 30 mil o valor do orçamento para coleta seletiva, a gente tinha colocado uma emenda 

para ampliar isso. A prefeita eleita também se compromete, junto ao Ricardo Marques, com nessa 

pauta. É importante enfatizar que quem tem 30% de remanejamento poderia fazer ou não essas, 

adotar ou não essas medidas, mas a prefeita eleita, junto ao vice, comprometeu-se. E, mais uma vez, 

o meu papel, mais para frente, é fiscalizar para que essas ações ocorram. Obrigado, presidente, pela 

paciência que Vossa Excelência tem.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - PSD 

Vamos pedir ao Vereador Fabiano Oliveira para fazer a leitura bíblica.  

FABIANO OLIVEIRA – PP – LEITURA BÍBLICA 

“Cantai ao Senhor, bendizei o seu nome; anunciai a sua salvação de dia em dia”. Salmo 96: 

2. Amém.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - PSD 

Pauta da 58ª Sessão Extraordinária. 

Projeto de Lei n.º 303/2024, autoria do Poder Executivo. Em redação final. (Leu). O 

projeto está em apreciação. Não havendo quem queira apreciá-lo, vai à sanção.  

 Meus amigos, eu iria convocar uma sessão extraordinária para a gente analisar essa situação 

toda de pendências, que tinham os projetos do Executivo, mas, amanhã, estaremos, aqui, graças ao 

nosso bom Deus. Então, essa pauta, que seria extraordinária, nós iremos fazer como uma pauta 

ordinária, no dia de amanhã. Na próxima semana, também estaremos aqui, se Deus quiser. Portanto, 

vamos continuar com o nosso ano. Amanhã? Tudo normal. Pequeno, Grande. Já adiantamos tudo 

aqui do orçamento, vamos encerrar o ano de forma muito mais tranquila, sem nenhum tipo de 

afobação, não é? Convoco outra sessão ordinária para o dia de amanhã, no horário regimental, e 

declaro encerrada a presente sessão. Uma boa tarde a todos. Fiquem com Deus. 

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Revisado por Sílvia Souza Santos Vasconcelos. 
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